



## Найдены тела пассажиров лодки, перевернувшейся в устье реки Илеть



16 апреля 2016 года в Волжском районе Республики Марий Эл в устье реки Илеть в моторной лодке «Казанка» плыли две женщины, трое мужчин и две девочки 3 и 6 лет. На сложном участке реки рулевой не справился с управлением, лодка перевернулась. Одна из женщин выплыла и обратилась за помощью. Организованными спасательными мероприятиями вскоре после происшествия были обнаружены тела детей и двух мужчин.

По данному факту Следственным отделом по г. Волжск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

18 мая 2016 года обнаружены тела ранее пропавших мужчины и женщины. В настоящее время



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

в рамках расследуемого уголовного дела с целью установления времени и причин смерти назначены судебно-медицинские экспертизы данных тел.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1040314>